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ATA DA 6' REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA, REDAÇÃO E DIREITOS HUMANOS DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
17.  LEGISLATURA, REALIZADA EM 7 DE MARÇO DE 2016. 	  
Presidência: Vereador Alino Coelho Abertura: 14h13min. Quórum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores membros da Comissão Alino Coelho (PSDB), Edimilton Andrade (PSD), 
Eugênio Ferreira (PMDB), Paulo do Saae (PSL) e Zé Lucas (PR). Sumário: 12  Parte: Expediente: 
Dispensada a leitura e aprovada a ata da 5' reunião ordinária realizada na Quarta Sessão Legislativa da 
172  Legislatura, em 29 de fevereiro de 2016. 2' Parte: ORDEM DO DIA: PARECER N.° 21/2016, 
emitido pelo Vereador Zé Lucas, favorável ao Projeto de Lei n.° 8/2016, de autoria do Prefeito Delvito 
Alves, que altera a Lei n.° 2.620, de 21 de outubro de 2009, que "dispõe sobre a estrutura 
administrativa, organizacional e institucional da Prefeitura de Unaí e dá outras providências"; revoga 
dispositivo e dá outra providência.. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o Senhor 
Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos 
favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu 
parecer favorável ao Projeto de Lei n.° 8/2016. PARECER N.° 22/2016 emitido pelo Vereador Paulo 
do Saae, dá redação final ao Projeto de Lei n.° 74/2015, de autoria do Vereador Edimilton Andrade, 
que altera a denominação da rua que menciona para Marta Aparecida Lopes Siqueira Resende. 
Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o Senhor Presidente o submeteu a turno 
único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto 
contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer que dá redação final ao 
Projeto de Lei n.° 74/2015. PARECER N.° 23/2016 emitido pelo Vereador Paulo do Saae, dá redação 
final ao Projeto de Lei n.° 77/2015, de autoria do Vereador Edimilton Andrade, que altera a 
denominação da rua que menciona para José Alves de Avelar. Dispensada a leitura do parecer e não 
havendo discussão, o Senhor Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto 
do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma 
ausência. A Comissão emitiu parecer que dá redação final ao Projeto de Lei n.° 77/2015. O Senhor 
Presidente transferiu a direção dos trabalhos ao Vice-presidente para deliberação de matéria de sua 
autoria. PARECER N.° 24/2016., emitido pelo Vereador Eugênio Ferreira, dá redação final ao Projeto 
de Lei n.° 73/2015, de autoria do Vereador Alino Coelho, que dá a denominação de Zenon José Alves 
de Souza á estrada municipal que menciona. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, 
o Senhor Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por 

• 
quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão 
emitiu parecer que dá redação final ao Projeto de Lei n.° 73/2015. Foi retornada a direção dos trabalhos 
ao Senhor Presidente. PARECER N.° 25/2016, emitido pelo Vereador Eugênio Ferreira, dá redação 
final ao Projeto de Lei n.° 75/2015, de autoria do Vereador Edimilton Andrade, que altera a 
denominação da rua que menciona para Coraci José Mateus. Dispensada a leitura do parecer e não 
havendo discussão, o Senhor Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto 
do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma 
ausência. A Comissão emitiu parecer que dá redação final ao Projeto de Lei n.° 75/2015. PARECER 
N." 26/2016, emitido pelo Vereador Zé Lucas, dá redação final ao Projeto de Lei n.° 76/2015, de 
autoria do Vereador Edimilton Andrade, que altera a denominação da rua que menciona para 
Professora Waldemira Alves de Oliveira. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o 
Senhor Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro 
votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu 
parecer que dá redação final ao Projeto de Lei n.° 76/2015. PARECER N.° 27/2016, emitido pelo 
Vereador Zé Lucas, favorável ao Projeto de Resolução n.° 1/2016, de autoria da Mesa Diretora, que dá 
nova redação ao artigo 23 da Resolução n.° 195, de 25 de novembro de 1992, que contém o Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Unaí (MG). Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, 
o Senhor Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por 
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quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão 
emitiu parecer favorável ao Projeto de Resolução n.° 1/2016. PARECER N.° 28/2016 emitido pelo 
Vereador Eugênio Ferreira, dá redação final ao Projeto de Lei n.° 62/2015, de autoria da Mesa 
Diretora, que altera dispositivos da Lei n.° 2.281, de 24 de março de 2005, que "dispõe sobre a 
organização administrativa da Câmara Municipal de Unai e dá outras providências" e da Lei n.° 2.283, 
de 13 de abril de 2005, que "dispõe sobre a estruturação do Plano de Cargos e Carreiras da Câmara 
Municipal de Unaí (MG), estabelece normas gerais de enquadramento, institui nova tabela de 
vencimentos (...)" e dá outras providências. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o 
Senhor Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro 
votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu 
parecer que dá redação final ao Projeto de Lei n.° 62/2015. PARECER N.° 29/2016 emitido pelo 
Vereador Alino Coelho, favorável ao Projeto de Lei n.° 12/2016, de autoria do Prefeito Delvito Alves, 
que autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a conceder exclusão de créditos tributários 
municipais, mediante anistia, e dá outras providências. Dispensada a leitura do parecer e não havendo 
discussão, o Senhor Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do 
relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A 
Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei n.° 12/2016. Projeto de Lei n.° 9/2016, de 
autoria do Vereador Paulo Arara, que reconhece de utilidade pública a Colônia de Pescadores 
Artesanais e Aquicultores de Unaí — Z3. O Vereador relator Zé Lucas requereu verbalmente a 
conversão do projeto em diligência no sentido de oficiar o Autor solicitando informações para 
instrução da matéria. Submetido a votação, o requerimento foi aprovado por cinco votos favoráveis, 
nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. Projeto de Lei n.° 11/2016, de 
autoria do Prefeito Delvito Alves, que dispõe sobre a constituição do Serviço de Inspeção Municipal —
SIM — no município de Unaí, define os procedimentos de inspeção sanitária em estabelecimentos que 
produzam produtos de origem animal e dá outras providências. O Vereador relator Zé Lucas requereu 
verbalmente a conversão do projeto em diligência no sentido de oficiar as entidades e pessoas 
envolvidas nesse processo convidando para participarem da discussão da matéria Em discussão, 
usaram da palavra os Vereadores Alino Coelho e Netinho do Mamoeiro. Submetido a votação, o 
requerimento foi aprovado por cinco votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e 
nenhuma ausência. Projeto de Lei n.° 10/2016 de autoria do Prefeito Delvito Alves, que autoriza o 
Município a alienar, mediante venda precedida de concorrência pública, bens imóveis situados nos 

• 
loteamentos Santa Clara, Núcleo Campo Jardim (Mamoeiro) e Vale Verde e dá outras providências. O 
Vereador relator Paulo do Saae requereu verbalmente a conversão do projeto em diligência no sentido 
de oficiar o Prefeito Delvito Alves solicitando documentos e informações para instrução da matéria. 
Em discussão, usaram da palavra os Vereadores Netinho do Mamoeiro, Paulo do Sane e Zé Lucas. A 
Consultora Jurídica Fernanda Duque prestou esclarecimentos sobre a matéria. Em votação, o 
requerimento de diligência foi aprovado por quatro votos favoráveis, um voto contrário do Vereador 
Edimilton Andrade, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. Nada mais havendo para tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. 	  
Aprovada a presente ata no dia     Ass.: Presidente: 	  
Vice-Presidente: 	 . Membros: 
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